

Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Potenciál cestovního ruchu Litomyšle a okolí
Autor: Ráchel Smetanová
Studijní program: B 7310 Filologie
Studijní obor: Cizí jazyky pro cestovní ruch – anglický jazyk
Cizí jazyky pro cestovní ruch – německý jazyk

Autorka ve své bakalářské práci představuje město Litomyšl se svým okolím jako významnou turistickou destinaci pro domácí i zahraniční návštěvníky. Práce je členěna do tří základních částí – teoretické, analytické a praktické.

V teoretické části je region představen. Po geografickém vymezení regionu následuje historie města. Ta je zpracována poměrně podrobně, ale tyto informace jsou pro pochopení současné architektury města důležité, návštěvníci by se s nimi měli seznámit a pro průvodce jsou tyto znalosti nezbytné. Historii doplňují významné osobnosti spjaté s Litomyšlí. V další kapitole je zpracován turistický potenciál regionu. Autorka postupuje systematicky od atraktivit v okolí k hlavnímu tématu – Litomyšlí. Jednotlivé památky jsou zde velice dobře popsány.

Analytická část charakterizuje cestovní ruch regionu. Zde jsou podrobněji uvedeny lokalizační, selektivní a realizační předpoklady, vše je na závěr shrnuto a zhodnoceno.

Praktická část nabízí čtyřdenní zájezd do Litomyšle a okolí. Zájezd je dobře připraven, velice detailně je rozpracován itinerář pro jednotlivé dny.

Jedná se o zdařilou práci, která reaguje na aktuální trendy v cestovním ruchu. Je zde vhodně využita existující odborná literatura k tématu i elektronické zdroje, velkým přínosem pro zpracování je i osobní znalost prostředí. Text je vhodně doplněn mapkami a obrázky popisovaných míst, z nichž je většina autorských fotografií. Jazyková a stylistická úroveň je velmi dobrá, formální stránka práce odpovídá požadavkům.

Připomínku mám ke zpracování ceny zájezdu, která se má pohybovat v rozmezí pěti až šesti tisíc korun za osobu. Zde se vyskytují nesrovnalosti. Uvedená cena odpovídá přibližně ubytování se snídaní (5 500 Kč), zájezd však nabízí balíček s podstatně více službami, a tak by byl pravděpodobně dražší. Pokud se studentka rozhodla v práci uvádět i tyto informace, měla si vše ověřit a do celkové ceny zahrnout.

Celkově lze shrnout, že práce vytyčený cíl splnila, a proto ji doporučuji k obhajobě.